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\ il nemzetgyűlési »älasztäsah
Polgáry István a külsősége­
ken — Emicli miniszter jövő 
vasárnap tartja programbe­
szédét — Friedrich István 

Debrecenben
A debreceni Keresztyén Kis­

gazda- és Földműves-párt teljes 
erővel folytatja a választási elő­
készületeket. Holnap, vasárnap 
is több gyűlést rendez a párt 
Pólyán] István földbirtokos, az 
első választókerület képviselő- 
jelöltje, a külsőségeken négy 
gyűlésen fogja ismertetni pio- 
grainját, inig délután ti órakor 
a Nyilas-telepi iskolában az uj 
választási törvényt fogják is­
mertetni a párt kiküldöttei.

A második választókerület 
kisgazdapárti képviselőjelöltje, 
Emicli Gusztáv kereskedelem­
ügyi miniszter, a jövő vasár­
nap fogja elmondani program­
beszédéi választói előtt. A mi­
niszter jövő szombaton este ér­
kezik Debrecenbe, ahol megér­
kezését nagy érdeklődéssel vár­
ják.

A holnapi nap legfontosabb 
eseménye Erie.ilrich István volt 
miniszterelnök debreceni láto­
gatása és beszéde lesz. Fried­
rich holnap reggel érkezik ide, 
különvonaton, miután a poli­
tikai események folytán ma 
délután még nem hagyhatja el 
Budapestet és délután öt óra­
kor fogja elmondani beszédét 
a Bika-szállóban.

A szavazó igazolványok 
kiosztása

Azoknak a választóknak szavazó- 
igazolványai, akiknek választói jogo­
sultsága ellen a közszemlére tétel 
ideje alatt felszólalás néni történt, 
május hó ál-én hétfőn és junius hó 
1 -én kedden kerülnek kiosztásra 

A választási törvény Iá. Sj-a alap­
ján felhívom a háztulajdonosokat 
Iházbérlőket), hogy a szavazó-igazol­
ványok átvételéről és a választókhoz 
való gyors eljuttatásáról a jelzett na­
pokon vagy maguk, vagy megbízot­
taik utján feltétlenül gondoskodja­
nak. A háztulajdonos távoliélében a 
szavazói gazol vány okát a lakók meg­
bízottja is átveheti.

A szavazó-igazolványokért ugyan­
azoknak az összeíró birtokosoknál 
és ugyanott kell jelentkezni, ahol a 
bejelentő-lapok átvétele és beadása 
történt.

A választók a szavazó-iga zol van vök
átvételét a gyüjtöiv megfelelő rova­
taiban aláírásukkal kötelesek elis­
merni.

Az aláirt gyiijtőiveket a háztulaj­
donos (házbérlő) vagy megbízottja 
junius hó 2-án, szerdán és 3-án csü­
törtökön köteles az összeíró biztos­
hoz visszajuttatni.

A szavazó-igazolványát minden vá­
lasztó gondosan őrizze meg, mert 
azt a szavazásnál fel kell mutatni. 

Debrecen, 1920. május 29.
Polgármester helyeit 

Csobán lindre, 
főtevéi tárnok

43,134 választó
A választókat összeíró bizottságok 

adatai szerint Debreczenben a vá­
lasztók száma : az 1. választókerület­
ben <1 , 11. VII. közigazgatási kerületi 
17,895; a 11 választókerületben III , 
IV. közigazgatási kerületi 12,578; a 
III. választókerületben IV., VI. köz­
igazgatási kerületi 12,(561 ; összesen 
43,15-1 választó.

Az 1. kerület 17 szavazó körre osz­
lik, 1—17 folyószám mat, a II. kerület 
12 szavazókörre, 18—29 folyószám­
mal, a III. kerület 15. szavazókörre 
50 12 folyószámmal.

A pártvezérek agitációs 
körúton

Budapeti tudósítónk jelenti: 
A nemzetgyűlés csak kedden 
folytatja tanácskozásai s a ba­
rom napos szünetel mindkét 
párt a tiszántúli választási agi­
tál1 ióva használja fel. A kisgaz-

dapárl vészről Rubinek Gyula, 
Ferdinandy ílyula dr., Emicli 
Gusztáv, nagyatádi Szabó István 
és sokovópálkai Szabó István 
miniszterek, Mcskó Zoltán és 
Palacsfi Dénes államtitkárok és 
velük mintegy 23 képviselő 
ment ma a Tiszántúlra. Vasár­
nap és hétfőn a Hajdúságban, 
a Nyírségbe í, Szabok- ; , Szál 
mái-- és Biharmegyében farki­
nak nagyobhszahásu választási 
gyűléseket.

A keresztény nemzeti egye­
sülés pártjának tagjai négy cso­
portban alázták a Tiszántúlra, 
ezeknek egyikél Haliéi' István 
kultuszminiszter vezeti.

Politikai körökben általában 
bizonyosra veszik bogy a kis­
gazdapárt többséggel kerül ki 
a tiszántúli mérkőzésből.

Apponyi a béke aláírásáról
Budapesti tudósítónk jelenti 

Apponyi Albert gról levelei 
intézeti az Ej Nemzedék-\\e/„ 
melyben a lap egyik cikkére 
válaszolva, a következőket 
mondja a békeszerződés ügyéről.

Mikor a békefeltételeket 
nekünk megküldték, a liz napi 
határidő akként voll megálla­
pítva, hogy annak lejártakor 
csak iyen-ncl, vagy /tem-mcl 
leheted válaszolnunk, halasztó 
vagy kitérő termeszein minden 
válasz pedig az aki Írás nyílt 
megtagadásának összes kövel- 
kezménycil idézte volna fel. 
Erről pozitív tudomásunk volt.

Ennek a rettenetes szer 
ződésnek aláírását egyedül az 
elhári[halatlan kényszerhelyzet 
igazolhatja és a kormány is es 
magam is ezzel indokoltuk 
meg. Hogy rámutattunk a re­
ményi nyújtó jelenségekre is, 
ez azérl lóriéul, mert azok 
tényleg megvannak és alkal­
masak arra, hogy helyzetünk 
sötétségére némi derűnek su­
gara essék, de magukban véve 
az aláírásnak indokául nem 
szolgálhattak. Ismétlem, a döntő 
ok egyedül a kényszerhelyzet 

! marnd.

Az oláhok átadtak négy biharmegyei falut
A vegyes bizottság javunkra döntött

Budapest, május 29. A ro­
mán csapatok a békeszerződés 
rendelkezései ellenére meg­
szállva tartották Pocsaj, Körös- 
apáti, Redő és Kok ad bihar­
megyei községeket, melyekil 
azért nem ürítettek ki, mert 
azt állították, hogy ezek román­
lakta falvak. A magyar kor­
mány a Budapesten tartózkodó 
nemzetközi bizottsághoz fordult, 
elsősorban Hamelni francia 
tábornokhoz, hogy ebben az 
ügyben intézkedjék, azutan pe­
ngj az itt tartózkodó entente 
tábornokok tanácsához.

Az entente-tábornokok külön 
négyes bizottságot küldtek ki 
Biharmegvébe, melynek tagjai 
Berthon ezredes, gróf Cray mond 
őrnagy a franciák, Romano az

olaszok részéről, a magyarok 
részéről Sztipsich báró vezér­
kari őrnagy, a románok részé­
ről Dimitrésen és Pojiescu ez­
redesek.

A bizottság tagjai május 2<í-án 
utaztak le a helyszínre, ahol 
tanulmányozták a helyi viszo­
nyokat A bizottság a román 
véleménnyel szemben egy han­
gulat] agg döntött, hogy ez p 
négy laki feltétlenül magyar 
impériiim alá tartozik, a ionuí- 
nok tehál ezeket a latnakat a 
legrövidebb idő alatt kiüríteni 
tartoznak. A kiürítést az olá­
hok tegnap már be is fejezték 
és a négy lakd át is adták a 
magyar hatóságoknak.

A küldöttség tagjai ma ér­
keznek vissza Budapestre.

SZERKESZTŐSÉG ÉS 
KIADÓHIVATAL: DEB­
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Ghicz? Tihamér Debrecenben
A kerületi főkapitány meg 

érkezett
A minisztertanács tegnapelőtt 

tartott ülésén kivette az esküt 
assaablánczi és gliiczi (Ihiczy 
Tihamér határrendőrségi főta­
nácsostól, a debreceni kerületi 
államrendőrség újonnan kine­
vezett főkapitányától. (ihiczy 
főkapitány ma délután öt óra­
kor érkezeti meg Debrecenbe 
családjával egy ült és ill rögtön 
álveszi hivatalának vezetését. A 
pályaudvaron egy rendőri disz- 
szakasz fogadta, megérkezése 
után az összes rendőrliszlvise- 
lők tisztelegtek nála,

Az uj rendőrfőkapitány hosz- 
szabb időn ál volt a halárrend­
őrség főnöke, legutóbb a bel­
ügyminisztériumban a halár- 
rendőrség likvidáló osztályai ve­
zette. Negyven-negyvenöt éves. 
rendkívül szimpatikus külsejű, 
megnyerő modorú férfiú, alá­
rendeltjei a belügyminisztéri­
umban igazán szokatlan megin­
dul Isággal és szeretet lel búcsúz­
lak el tőle.

A debreceni kerület végleges 
megszervezésére és a rendőr- 
főkapitányhclyellesi állás az 
uj főkapitány feladata lesz, 
akinek legelső dolga lesz ezek­
nek a kérdéseknek megoldása.

lusiushon Dl össze a spaai 
honfBfBBEia

Paris, május 29. (A M. T. I 
szikratávirata.) Nilli olasz mi­
niszterelnök azl javasolta a szö­
vetségközi legfőbb tanácsnak, 
hogy a spaai értekezletet, ame­
lyet junius 21-ikére terveztek, 
halasszák el júliusra.

A tescheni harcok
Pécs, május 29. A lapok mü- 

risch-ostraui jelentése szerint a 
tescheni területen, a demar­
kációs vonal mentén, számos 
helyen újból heves tűzharcok 
folytak le. A lengyelek és a 
csehek a sötétségben minden 
irány és cél nélkül egymásra 
lövöldöztek. A demarkációs 
vonal átkelő pontjait olasz őr­
ségek szállodák meg.

500 millió dollár
Kelet-Európának

Zürich, május 29. Washing­
toni jelentés szerint Davison. 
az amerikai vöröskereszt el 
nőké, a képviselőháztól azl 
kéri, hogy Kelet-Európa se.yilé- 
sére Mii millió dollár vöröske­
resztes kölcsönt szavazzanak
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meg. Davison azzal végezte be­
szédét, hogy békéről mindad­
dig nem lehet szó, amig egész 
Európában elviselhető állapo­
tok nem következtek be.

Migípitili a gutf fa'elegte 
a vasúti viginpf

Emich miniszter támogatást 
Ígért a városnak

Márk kardié udvari tanácsos 
polgármester és Magoss (ívörgv 
dr. tiszti főügyész tegnap este» 
hazaérkeztek Budapestről, ahol 
" gnli vasnli állomás ügyében 
folytattak tárgyalást a kereske­
delemügyi minisztériumban.

Mint már jelentettük, a deb- 
recen nyírbátori vasul r.-t. a 
várossal kötött szerződésben 
magára vállalta a guli vasúti 
állomás épületének felépilését. 
Ettől a kötelezettségtől a város 
eltekintett, azonban kikötötte, 
hogy az állomás helyett építsen 
meg a vasul társaság egg /'/ és 
jé! kilométer hossza vágángt, 
amikor erre a városnak szük­
sége lesz. Most beállott a vágány 
megépítésének szüksége, mert 
különben a város nem tudná 
biztosítani 1921-re a közönség 
fa-ellátását. A város azzal is 
megelégszik, ha decemberig a 
felét építik meg a vágánynak, 
mert a szükséges famennyisé­
get ez esetben is kénes lenne 
biztosítani. A mull héten tar­
tott értekezleten, melyen a vá­
rost Márk Endre polgármester. 
Magoss György dr. főügyész. 
Bodor Gvula miniszteri taná­
csos, Tatag Zoltán dr. III. ta­
nácsnok, az erdőüzemek veze­
tője, a vasúttársaságot pedig 
Vrhán Adolf udvari tanácsos, 
(férgéig Vilmos György elnök 
és Magrrszkg Mihály igazgató 
képviselték, nem képezte vita 
tárgyát a társaság kötelezettsége, 
a vasul képviselői azonban ki­
jelentették, hogy a talpfa és a 
sin beszerzése oly nehézségekbe 
ütközik s az engedélyezés oly 
hosszas eljárás, hogy decem­
berig nem lehet megépíteni a 
vágányokat.

A polgármester és a főügyész 
ismertették az ügyet F.mieli 
Gusztáv kereskedelemügyi mi­
niszterrel. A miniszter kijelen­
tette, hogy az engedélyezés nem 
lesz hosszadalmas, azonban 
talpfa és sin tényleg nincsen. 
Mindamellett — erről biztosí­
totta Emich miniszter a város 
képviselőit, módját fogja
ejteni, hogg segítségére legyen a 
városnak és a megoldás mód­
ját közölni fogja, amikor az 
illetékes szakreferens, Dcsseivf/g 
Emil miniszteri tanácsos tár­
saságában csütörtökön Debre­
cenben tartózkodik. A kérdés 
tehát csütörtökön fog eldőlni.

DKBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 1920. május 3Ö,
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Kilviiiili napok sírjai
Exhumálták Szombati István, Verrs- 
marthy Zsuzsánna és Komáromi Cs.

György hamvait
A Kossuth ulcai temető piirlavmi 

heverő nagy dombjába, a DMKF 
háza mellett, méh maga is a domb 
eev része ti el vén épült, háromszáz 
évig vagv tovább temetkeztek a régi 
debreceniek. A kálvinista debreceni 
res-pnhliea sok-sok jeles, hírneves 
egyházi és világi elöljárónak, még 
több egyszerit, derék, szorgalmas es 
becsületes polgárának földi részei 
váltak ismét porrá e helyen es ke­
veredtek össze e domb sárga homok­
jával Ide kívánkoztak örök nyuga­
lomra megtérni Mélinsz Juhász Péter 
115721. Ilellopoeus Bálint H575). Fe- 
legvházi Tamás '158(1', a magyar 
re formáé ió és nemzeti műveltség 
elsőrangú hainokai ITodászi Lukács 
püspök 1 KiF! : Komáromi r.s. György, 
a bibi iafordíló pap Hfi78i, akinek 
bibliáját nemrég adta niámlékul a 
debreceni kollégium Horthy Miklós 
kormányzónknak

A kiváló prédikátorok, professzo­
rok, főbirálc. szenátorok hosszú sorát, 
akik ezen a tőlünk, utódoktól, több 
kegyeletet érdemlő helyen porladoz- 
nak berekeszt ették az 1810-ben ide 
temetett Szombati István, Debrecen 
városának Ifi esztendeig szenátora, 
20 esztendeig főbírája és 1819-ben 
utána költözött hitvestársa. 5 eres- 
marthv Zsuzsánna. F, kegyes es buzgó 
házaspár mindent, mije volt. árvák, 
szegények javára, Isten dicsőségére 
hagyományozott: a Kossutb-utcai 
szép gótbikns templom is az. ő nagy­
lelkű alapítvanvukhól épült. A domb 
léteién egymagában árván álló sirkó 
az ö sírjukat jelölte.

De az annyi cmberporral vegyült 
homokhegy megengedett hordása 
már-már az ő sírinkat is heonilással, 
végnnszlulással lén végétté, A ref. 
egyház tehát meghízta Debrecen sz. 
kir. város múzeumát, hogy a Szom­
bat i-Veresmarthv-sirt. valamint annak 
közelében Komáromi F.s. Gvörgv 
szintén ismert sirbelvét bontsa fel 
hogv a bennük találandó becsült 
hamvakat a temető más. nyugodal­
masaid) helyén illendő tisztességgel

női divat üsdete

Piac-utca 42. sz,
(Hungária MUm\ szemlieiU

Tavaszi felöltök,
kosztümök;

grenadiii és opál
b1Ouse k

nagy választékban

Olcsó I 
szabott árak! |
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újra eltemeltethesse. A muz.eum őrei 
F.kli József közreműködése mellett a 
múlt szerdán mindkét sirt felásták. 
Azokban Szombati István, Veres­
mart hv Zsuzsánna. valamint Koma­
romi Cs. Gvörgy tőbbé-kevésbbe 
elpnrlndö csontjait kétségtelenül meg- 
laiálták Mig az egyház, presbitériuma 
az újra eltemetés helve, ideje és 
módja felöl nem intézkedik, a ham­
vak ideiglenes koporsókban a mú­
zeum őrizete alatt maradnak.

IItM kelenfiyét*
*iaclrUpot, v all fr«

HERMANNÁNOOR
fin tx* fi ti-lit a? a 31* Kri,,u*

mi* stli. irainali meiálíapitása
Az, árvizsgáló-bizollság a cukrász­

dák, tejcsarnokok és kávémérések­
ben kiszolgálásra kerülő cikkek- kö­
zül 1020. évi máius 31-től kezdődő- 
tea a legmagasabb ár joghatályával a 
következők árait állapítja meg:

1. cukrászdákban : 1 csésze tejes-
kávé cukorral 4 K, 1 pohár málna­
szörp fi K. egy szelet fosvlah fi K, 
(öltött sütemény 2.50 K <50°/„ liszt .

2. tejesarnokokban : egy pohár tei 
(3 dl I 2.50 K. egv pohár aludtei (3 
dl I 3 K, teieskávé cukorral 1 K. 1 
tojás töve 3 K. 1 loiás rántva 3 50 K,
1 töltött sütemény 150% liszt > 2.50 K.

3. kávé mérésekben : 'oviit üzlet, 
sátor vagv bódé. ha az alábbi cik­
kek kiszolgáltatására engedéllyel hin 
teieskávé 3 K, lej (3 dl.) 2 K. aludt­
tej í3 dl.) 2.20 K.

I A cukrászdák és teiesarnokok a 
töltött süteményt tejes kávéhoz és a 
tejhez a vendég kívánatéra minden­
kor kötelesek kiszolgáltatni.

5. Az mai-jogosultság keretén belül 
kiszolgálásra kerülő minden egyéb 
cikk napi áron árusítandó.

ti. A fenti kötelezettek tartoznak 
ezen árszabályt a beszerzendő lap­
példányból kivágni és üzlethelyisé­
gükben szembetűnő helyen kifüg­
geszteni.

7. Amely kötelezett ezen árszabályt 
ki nem függeszti, az kihágást követ 
el és 15 napi elzárással, valamint 
2000 koronáig terjedhető pénzbünte­
téssel bünteltetik.

8. Aki ezen árszabályban foglalta­
kat bármi kép kijátszó vagv a meg­
állapítottnál magasabb art követel, 
fogad el. vagy ad. az kihágást követ 
el és fi hónapig terjedhető elzárással, 
valamint 2000 koronáig terjedhető 
pénzbüntetéssel bűn tettetik.

9. A kihágás! eljárás a debreceni 
államrendőrség hatáskörébe tartozik.

Debrecen, 1920 május 29.
Árvizsgáló bizottság.

- mmwomMiwnMlNCMMamMMR*
Jönnek az oroszországi hadi­

foglyok Augusztusra talán már meg­
érkeznek. Meg . . . akik megérkez­
nek. Mert bizony, fájdalom, sokan 
maradnak ott a szibériai, vagy más 
egyéb orosz temetőkben, nemcsak 
olyanok, akik nélkülözések, járványos 
vagy másfajta testi nyavalyák és lelki 
szenvedések következtében pusziullnk 
cl, hanem olyanok is. akiket odakint 
Xngvoroszországban. magvar Iötdón 
született nemzetközi vadállatok gy.il- 
koltattak le tömegestől. Kun Béla és 
Szánni cl Ív Lenin szolgálatában 
gépfegyverekkel lövetett halomra ma 
gyár liszteket és legénységet, mert 
vonakodtak belépni az orosz vörös 
hadseregbe. Hát ezeknek a Kain 
ivadékból származott handilafönö 
köknek már Oroszovoszágban is vol 
lak áldozataik Me.nnvi még aztán 
Magyarországon, amikor idehaza a 
Korvin-Klcin Ottókkal, Kantiakkal 
Pogány Józsefekkel ők lettek z.sar

nokai. kínzói és hóhérai a szeren­
csétlen magyar nemzetnek. Hogy 
micsoda szörnyűséges rombolást, 
kárt okoztak ezek a marxista elvit 
vörös és véres lovagok állami és 
magánvagyonban, erkölcsben, kuhu­
vá ban, emberéletben 1.83 napos rém­
uralmuk alatt Magyarországon, annak 
hiteles s minden állításában bizonyí­
tóit történelmét adja egy most meg­
jelent vaskos kötél, melynek címe 

\ proletárdiktatúra Magyarországom, 
s amelyet Huszár Károly volt mi­
niszterelnök szerkesztett, részint a 
saját feljegyzéseiből, részint más ki­
váló közéleti férfiaknak személyes 
tapasztalatok alapján készült Írásai­
ból. A könyvnek egyaránt nagy a 
politikai, mint tudományos értéke. 
Mint olvasmány rendkívül érdek 
feszilő. Ajánljuk olvasóinknak megvé­
telre és Ierjesztésre. Az Ujságüzem 
kiadása. Ára : 10 korona

HÍREK.
— Vasárnapi istentiszteletek. A

református templomokban vasárnap, 
c hó 39-án az istentiszteletet végzik : 
a Nagvtcmplomhnn d. r 9 órakor 
prédikál Szele György lelkész, d. u.
3 órakor kátét magvaráz Konrád 
Zoltán x.-lelkész a Kistemplomhnn 
d. e. 9 órakor prédikál Komád Zol­
tán s.-lelkész, d. e 11 órakor prédi­
kál Almássy Márton s.-lelkész, d. u. 
3 órakor kátét magvaráz Márton 
Sándor s.-lelkész: a Kossuth-ulcai 
lem idomban d e. 9 órakor prédikál 
Márton Sándor s -lelkész, d. e. 11 
órakor ifjúsági istentiszteleten pré­
dikál Nagv István s.-lelkész, d. u. 3 
órakor gvcvmekistcnliszlcWct tavi 
Mezev Béla s.-lelkész az Árpád-téri 
templomban d. e. 9 órakor prédikál 
Kalmár Dániel s.-lelkész. d u. 3 óra­
kor gyermek isten tiszteletet tart Al- 
mássv Márton s.-lelkész : az ispotály! 
templomban d. e. 9 órakor prédikál 
Urav Sándor lelkész d u. 3 órakor 
gvermekisten tisztel elet tart Kalmár 
Dániel s -lelkész : a homok-kerti ima- 
házban d e. 9 órakor prédikál Ko­
vács János vnllástanitó lelkész.

Vasárnapi iskola : d e. 9 órakor a 
Gsapó-kerti. Bakovszkv-utcai és a 
Csap-u. 11. sz. iskolában, a nőegvleti 
árvaházhao és a Kossuth-ulca 75 sz. 
alatt : fél 11 órakor a Kandia-u. 7. sz. 
a. és a Csapó n. 9 sz a.: 11 órakor 
az egvház. tanácstermében, a ref. felsö- 
leánviskoláhan, serdülőknek ugyan­
ott továbbá a homokkerti imaház­
ban, d u. 2 órakor a Diakonissza- 
Otthonban. a Miklós-utcai iskolában, 
d ír 3 órakor Nvil-utca 85 sz. a., a 
Xvilas-telepi és Csapó-utca 11. sz. a. 
iskolában.

Az ágosl. hitv. evang. templomban 
iMiklós-u. 3. sz. vasárnap délelőtt 10 
órakor Makkav Sándor diakonissza 
lelkész végzi az istentiszteletet. Dél­
után 3 órakor ima.

— A katonák aratási sza­
badsága Budapesti tudósítónk 
jelenti: A M. O. Y. tv cinifi 
újság mai száma közli, hogy a 
honvédelmi miniszter a terme­
lés biztosítása érdekében a 
Nemzeti Hadsereg katonáit ara­
tási munkálatokra szabadsá­
golni fogja.

— Lengyelországban cs 
Ukrajnában volt hadifoglyok
hazatérése. A Magyar Távirati 
Iroda jelenti : A lengyel had­
sereg előnvomulása következ­
tében sok hadifogoly szabadiill 
fel Ukrajnában, akik között a 
magyar honosok túlsúlyban 
vannak. Hazaszállításuk a len­
gyel kormányéval egyeiértöleg

legjobb kivitelbe!) és legol­
csóbban beszerezhető készen 

és méret után ee=se

Grünwald cipőüzem
SAS-UTCA 4.

Kölcsönös-segélvző épület.
eiwürüii jju k í w i t » $ b « n k»|*h»tók

Fazekasáé női divatterméken
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történik, még pedig egyelőre 
hetenkinl két kórházvonaltal, 
melyeket a m kir. honvédelmi 
miniszter élelemmel és meg­
felelő felszereléssel küld ki 
Lembergbe. Eddig beérkezett 
hírek szerint körülbelül 20,000 
hadifogoly vár Ukrajnában haza­
szállításra. A betegeket az os- 
wiecini kórházban gyógykezelik. 
Jelenleg az első szállítmány
útban
tiszt.

van hazafelé, köztük ,'?(>

Vasil,' 
szám 
megszállás
tett

Az oláhok besúgója.
Józsefné Bereg-ulca üti. 
alatti lakos a román 

idején feljelentést 
az. oláhoknál Szatmári Ist­

ván, a Bethlen-utca 20. számú 
ház lakója ellen. A lakásban 
egv fíarió nevű oláh hadnagy 
házkutatást tartott és elvitt
onnan mintegy 30,000 korona 
értékű berendezési tárgyat és 
ruhaneműt. Most a rendőrségen 
lettek X'asik Józsefné ellen, akit 
előállították a rendőrségre. Ki­
hallgatása után elbocsátották, 
de az eljárás tovább folyik 
ellene.

— A galíciaiak hazaszállítása. A
rendőrség a legutóbbi belekben a 
kerületben mintegy százötven galí­
ciai illetőségű lánckereskedőt és egyéb 
gazdasági életünkre káros egyént sze­
dett össze, akiket most fclküldtck 
Budapestre és átadták őket az állam- 
rendórségnek. (.aliciába xaló kitolon­
colás céljából A transzportot rugon- 
lalx i K i s s Károly dr. rendőrkapitány 
kísérte tél Budapestre. Megérkezésük 
után a tolonchazbau helyezték el 
őket, a hazaszállításukról a lengyel 
konzulátus fog gondoskodni. A len­
gyel állam állítólag diplomáciai akcióra 
készül, hogy valamennyi volt galíciai 
visszatelepítését keresztülvihesse.

Megszökött sikkasztó. Frankel 
Hermann Simunlfv-utvai söruagyke- 
rcskedő feljelentést tett a rendőrsé­
gen egyik alkalmazottja, Bal aki 
■lúzsef ellen, aki .‘Iü-t0 korona rábízott 
pénzt elsikkasztott. A rendőrség meg­
állapította, hogy Pataki megszökött 
Debrecenből, valószínűleg Püspökla­
dányba. A rendőrség keresi.

Felhívás. A Menekültügyi 
az összes 

menekülteket, hogy e hónap 
31-ikén, hétfőn délután ti óra­
kor saját érdekükben jelenje­
nek meg a kirendeltség Simon- 
Ify-utca 1/c. szám alatt levő he­
lyiségében.

Kirendeltség

debreczeni 
iparkamara

Több ezer óra. A
kerületi kereskedelmi és 
órásipari érdekeltsége tudomására 
u hozza, hogy Budapesten a proletár 
-rucsere akció és pályaudvari áru 
, lvételi kirendeltség felszámoló bi 
ottsága több ezer darab óra eladó 
ara versenytárgyalást hirdet. Bővebb 
elvilágositás a kamaránál szerezhető 

f Azon volt osztálytársnőim, akik 
az izr polgári leányiskola IV. osztó 
lyát velem együtt 1915 junius 7-én 
végezték, szíveskedjenek ugyanott I 
évi junius 7-én délelőtt 10 órakor 
megjelenni Berger Irén

—' Cséplési szensztikséglet bejelen­
tése. felhívjuk a város termelő la­
kosságát, hogy cséplési szénszükseg 
létüket legkésőbb I évi junius ho 
1-ig a Gazdasági Egyesület (Piac-u 
61. i hivatalos helyiségében feltétlenül 
bejelenteni szíveskedjenek, mert szén­
szükségletük csak így lesz biztosit 
ható. Debrecen, 1920 május 29. Köz­
élelmezési ügyosztály.

közalkalmazottak beszerzési
csoporttá rrlrxíli tagjait, bogx’ a s/a 
tonna ár iból a tagok részére vissza 
iáró összegekéi a következő napokon 
és a tagsági számok megjelölt sor 
rendjében fogjuk délelőtt 9-től 1 
óráig a csoport irodájában Pénzügyi 
palota, földszint 19 sz. i visszafizetni : 
május itt-én 1 —800 számig, junius 
1 -m 801—1600 számig, junius 2-án
1(101 2400 számig, junius 3-án 2401 
3200 számig, június 4-én 3201 4000
számig. Kérjük az érdekelteket, hogy 
saját érdekükben a megielölt napo­
kon szíveskedjenek jelentkezni, mert 
a batáridőn túl fizetéseket nem telje­
sítünk. A kedvezményes igazolványo­
kat — a megfelelő 010 vagy 30 sz. i 
igazolványok levághalása végett 
mindenki hozza magával.

A hadiárvákért. Fiilöp László 
debreceni benlesmcster Nagy József 
debreceni Kar-u. 5. sz. a. gazdálkodó 
elleni perében, mert pernyertes lett. 
a perösszeglfelél, 000 koronát a hadi­
árvák javára adományozta.

Nyári uszoda a Margit-fiirdőben 
megnyílik junius hó első hetében, 
gőz- és kádfürdők nők és férfiak 
részére egész nap nyitva.

— Arany Színpad. Adorján Ödön 
hadirokkant szinigazgató engedélyi 
kapott, hogy Debrecenben »Arany 
Színpad« címen kabaré-előadásokat 
tarthasson az Arany Bika-szálló dísz­
termében. A társulat, mely a főváros 
legjobb erőiből van összeválogatva, 
junius 1-én, kedden tartja bemutató 
előadását, színre hozva a legújabb 
fővárosi egvl'elvonásosokat, bluelte- 
ket, tréfákat, dalokat, coupletteket, 
attrakciókat és 8 naponkint teljesen 
uj műsort ad.

— Jön a budapesti IJeke- 
tow-cirkusz.

Vertier divatházba érkeztek 
újabban nyári szövetek, selymek, 
batisztok, grenadinok, ruhavásznak 
és egyéb újdonságok. Harisnyák min­
den sziliben.

Zseblámpa telepek, Wolfram 
égők, asztali lámpák, csillárok kap­
hatók, villamosvilágitási, telefon és 
csengő szereléseket vállal Földes 
Sándor Hatxan-utea 13.

— Ne sajnálja, hogy beszüntettem 
Pétcriia 53. alatt a régi nyakkendők 
átalakítását. Junius 1 -tői Rákóczin 
23. alatt megint újjáalakítom legrosz 
szabi) nyakkendőit is.

Mellfűzők és haskötők linóm 
kivitelben Goldstein Karolinánál Mik- 
lós-u. 5.

— Molykár ellen és nyári meg­
őrzési vállalatomat Széchcnyi-utca 
40. szám alá helyeztem át. Elvállalok 
mindenféle szőrme és téli ruhákat 
megóvásra. Adler sziics, Széchcnyi- 
utca 40.

— Villamos szakmába vágó leg­
komplikáltabb munkákat készít cs 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széchcnyi-utca 55.

— Orvosilag elismert haskötők 
nagyválasztékban Goldstein Karoliná­
nál Miklós-u. 5.

— Mindennemű férfi- és nőiruhnki 
napernyők, gumml-kabátok festései és 
tisztítását minden színben készít Len­
gyel kelmefestő és vegytisztító. Föl­
vételi hely: Vár-utca 9. Ipartelep 
Kinizsi-utca 82,

— Legfinomabb gyapjúszövetek 
Kupfer és társánál Kistemplom-bazár.

— Aranyat, ezüstöt magas árban 
veszek Schiffmann ékszerész. Piac­
utca 67. szám.

Piros Béla lakatos műhelye IV 
terlia-u. 32. szám.

— Tessék arról meggyőződni, hogy 
Klonda szűcs a legszolidabb ár mel­
lett helyez el mindenféle szőrme es 
téliruházatokat moh kar elleni meg­
óvás és nyári megőrzés végett. Piac- 
utca 21.. íisza-paiotával szemben.

Minden menekült bélyeg, 
amelyet megveszel, egy 
könnycseppet szárit föl.

Mutogén hegesztések, autómotor 
és mindenféle ga/d;isAgi gépjavitftsoK.^.;».
dazdaaagi gepaikatrészea. állandóan rak-Äs on.

Junius i'iöl 6-ig. A BUDAPESTI

Férfi glrardi-kalapok gvöngx 
szalma divatformák Frank Imrénél 
Piac utca 43.

— NivníNi *<*'4-*''WVi1.' v . - « r
HIRDETMÉNY.

Földest és Tsa papi) kereskedése 
Debreczen, Csapó utca 16 sz alatt 
az udvarban. Állandóan raktáron 
Iáit Riz Abadie és Club spectalité- 
cigarcttapapirt, Pax-hüvelyi, levél-, 
Író- és csomagolópapírokat, Író- és 
rajzszereket viszonteladók részére a 
legolcsóbb napi árban.

C* 01071 fcalap-■ IbIU1>I szalonban
nagy nyári kalapvásár.
Olcsó sirabott órak.

Városházával szembe«
SZÍNHÁZ.

Vígszínház.
Vasárnap délután : Tut 

vállon, operett. Este : 
hadnagy, operett.

Hétfőn : tgmándi kispap 
Kedden Mágnás Miska 
Szerdán Csárdáskirálynő. oporel 
Csütörtökön : Dolovai nabob leánya 

színmű.
Pénteken Farsang tündére 

bemutató.
Szombaton : Farsang tündére ope­
rett.

Vasárnap délután tglói diákok ' ' 
történet Este Farsang 
operett.

a Xagvkri- 
Pitlangó fö-

nepszuumi. 
operett.

operett

tündére

A színházi iroda hírei
napi előadások. Ma

V a s á r- 
délután a

Vigszinliázban 5 órai kezdettel mér­
sékeli hely árakkal Túl a Nagykrivá- 
nvon operett, este Toborszlói Ilonka, 
Tihanyi Oszkár és Kormos Ferenc 
felléptével a Pillangó főhadnagy ope­
rett kerül színre. Hétfőn a legszebb 
magyar népszínművek egyikét, az 
Igmándi kispapot adják. A Szi 
nésziskola vtzsgaelöadása csütörtö­
kön lesz a Dolovai nábob leánya 
színmüvei. Farsang tündére operett 
bemutató pénteken tesz a Yigszin 
házban. Jegyek héttőtől kezdve vált­
hatók. fiégi erdélyi laka 
dalom előadása héttőn lesz a Cso- 
konai-szinházban Jegyek Molnár 
Ferenc ur üzletében válthatók, ■ 

Hangverseny a szibériai magyar 
hadifoglyok javára A Szibériában 
szenvedő magyar hadifoglyok haza­
szállítása költségeinek fedezésére a 
m. kir. honvédelmi mininisztérium 
támogatásával junius hó 1-én, kedden

/! püspíi1- atyatiMiga
Regény

Irta : IVÁNYI ÓDON (83)
Mikor a jiajia már nagyon is 

jiujlxos föltevésekkel kezdett elő 
állni. Leona megsokalla

Tehát, kedves jiajta, az 
történi, hogy . . .

Elhallgatott. Hamis komoly­
sággal nézeti húgára, ki lángoló 
arccal, sugárzó szemekkel várta 
nénje szavait. Leona árulkodó, 
eélzatos hangon, a szavakat 
mintegy aláhúzva, szólott:

Különben hadd mondja el 
Hajnalka. 0 szebben tudja, mint 
étt, előadni. Ez a hir az o jó 
hire.

Hajnalka rózsás képe pipacs 
vörösre váll. Tizenhétéves sziv e, 
amint ijedten, riadtan rejtegette 
titkát, összeszorult nagyon s 
minden vérét leiébe kergette, 
A szé|t gyerek, aki titokban 
még elő-elővelte utolsó, gyö­
nyörű, selyem hajit bábuját: a 
nő első, ébredő ösztönével sze­
rette Kaimtól, ezt a több, mint 
negyvenéves, szürkésedet bajul 
érdekes férfiul, akinek, mint 
kis leány, sokszor ült ölében s 
gyakran meghuzgálta szép, sóié, 
bajuszát. Folyt. köv.

Nagy gyakorlattal rendelkező

9 órakor a Csokouai-szinház­
nagy hangversenyt rendez V 
r e m o v .tusa, a szentpétervári 

művésze.

este 
ban 
.1 e 1 
cári színház Közreműköd­
nek Gy. Márkus Lily zongora- 
művésznő .1. II udák Julia hirneves 
ballerina és Simon Sándor opera­
énekes. A műsor csupa klasszikus 
számból van összeállítva. A kedd 
esti koncertre jegyek Aszmaim Fe­
renc uridivat üzletében válthatók. 
F'eiülfizetéseket köszönettel hírlapikig 
nyugtázunk.

A mozgó színházak vasárnapi mű­
sora: Apolló Dollár király nő kaland­
jai II. Uránia: Judex, első rész: 
Titoküzérek, kalandor dráma. Arany 
Bika mozi Desperado; amerikai ka­
landor történet Előadások 3, ->, 7 és 
9-kor

hétfőn az Apollóban Egy dollai 
királynő kalandjai, harmadik rész, az. 
Urániában pedig Dumas Sándor re­
génye a Fekete tulipán, Yárkonvi 
Mihály főszereplésével lesz beírni 
lalva .

ízléses női kalapok
200 K feljebb

és leánykalapok kaphatók

SCH1MMEK MOHNE Piac.
utca

atyafi

vidéki városba azonnali belépésre 
kerestetik Jelentkezni lehel Bol­

dogfalva utca 6. Prelzlernél

SPORT.
A vasárnapi bajnoki football mér­

kőzés. Izgalmasnak ígérkező football 
mérkőzés lesz vasárnap délután 6 
órakor a KASÉ ügetőtéri sporttele 
pen. A DNySC mérkőzik a DMTK 
val. A kél csapat körülbelől egy 
forma klasszist képvisel és így szép 
mérkőzésben lesz része a közönség 
nek. F lotte I órai kezdettel a II ik 
csapatok mérkőznek.

Debreczen sz. kir. város Polgár­
mesterétől

2280/1920. cin.
Páiyázati hirdetmény.

A nyugdíjazás folytán megürese­
dett es a szervezeti szabályrendelet 
267. tj. Ili. pontja értelmében kine­
vezésem által életfogytiglan betöl­
tendő városi közkórházi e lien ő r i 
állásra, mely állás évi 2000 korona 
kezdő törzslizelésből, megfelelő vá­
rosi pótlékból és évi 720 kor. lak­
bérből álló javadalommal van egybe 
kötve, nyilvános pályázatot hirdetek

A kinevezendő ellenőr a Ft 1.479 
1917. IV a. B. M. szánni körrendelet 
értelmében megfelelő várakozási idő 
elteltével, fokozatos fizetési előlépte­
tésben és 19367/1916. HL e. B. M 
szánni körrendelet alapján az állami 
hozzájárulás terhére háborús segély­
ben és az 1300/1919. 1Y b. B M. sz 
rendelet alapján havi drágasági se­
gélyben fog részosittetni.

Az ellenőr a városi nyugdíjjogo­
sultak sorába tartozik.

Felhívom a pályázni szándék« 
zokni, hogy a kellően felszerelt pálvá 
zali kérvényeikét hozzám f. évi junius 
hó 20-nak d. u. 5 órájáig adják be 
Az ezen határidő eltelte után beér­
kező kérvényeket nem fogom figye­
lembe venni.

Debreez.cn. 1920 május hó 22 
MÁRK ENDRE,

m. kir. udv. tan., polgármester.

Vértesy Testvérek
Debrecen, Hütvan-uica 53.

Junius 1-től 6-ig.
vendégjátéka Uebreczenben, a 

----  —~ Jegyek
Széchenyi-ulca 
előre válthatók

vegeit 
Schwartz

Csütörtökön 3-án és vasárnap 0-án. I nagy 
Dániel pipásiizletében a városházával szentben.

előadás 4 és 8 órai kezdetlek
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szulakáli, fondant 
cukorka, rézgállc, 
raffia c-> minden- 

iá féle fűszer-ésgyar 
. malárukat viszont

eladók a legolcsóbban szerezhetik he

FRIEDMANN SIMON
fűszer- és gyarmatáru nagykereske­
dőnél, Arany Jáiios-uica 8 sx
Osztrák Magyar Bankkal szemben.

líra- és étajaiité mieli
Hnbyadl-u(cal2. cc.
8 nap alatt minden- 
léle javítást jótállás 
mellett elkészítek

KOHN HŰB
11 ■■■■■■—mmmrnur -----

miami mezőgazdasági
A földmivelésügyi minisztérium a 

többtermelés érdekében nagyobb 
mennyiségű különféle mezőgazdasági 
gépet és eszközöket biztosított gyá­
rainknál, amely gépeknek a gazdák­
hoz való juttatását a

Magyar Szövetkezeti Központok 
Áruforgalmi Részvénytársaságára

Budapest V , Dorottya-utca ‘2. bízta.
Az akció keretében a következő 

fontosabb gépek és eszközök állnak 
részint már most, részint pedig né­
hány héten belül rendelkezésre : 
szántóboronák, vetőgépek, gőzcsvplö- 
készletek. ló- és ökörszekerek, külön­
féle kasza, kapa, ásó és lapátnyelek, 
szénavillák, talyigák, gereblyék A 
nyár folyamán nagymennyiségű eke 
is" fog kigyártatni.

Az. Országos Központi Hitelszövet­
kezet és a Hangya Termelő, F.rté- 
k esilő és Fogyasztási Szövetkezet, 
mint a Magyar Gazdaszövetség Szö­
vetkezeti Központja kötelékébe tar­
tozó gazdák, helyi szövetkezetek 
iesetleg községi elöljáróságok) a gépek 
beszerzése irányában forduljanak a 
legközelebbi szövetkezethez, vagy 
szövetkezeti kirendeltséghez, akik 
pedig nem tagjai a fenti szövetkeze­
teknek, azok forduljanak, a Magyar 
Szövetkezeti Központok Áruforgalmi 
Részvénytársasága kirendeltségéhez 
tSzombathely, Kőszegi-utca 2. szám ; 
Sopron, Széchenyi-tér fi. sz. : Nagy­
kanizsa. Bazár; Szeged, Szentgyörgy- 
utca 7. sz.i vagy a részvénytársaság 
fent nevezett budapesti központ jához. 
Mindeme helyeken a készletek ára s 
a feltételek felől teljes felvilágosítást 
nyújtunk. Célszerű a szükségletet 
lehetőleg sürgősen bejelenteni.

Magyar Szövetkezeti Központok 
Áruforgalmi Részvénytársasága

Eladó és bérbeadó bír 
tokokat keresünk.

Földbirtokokra előnyös törlesz- 
téses kölcsönt ajánlunk, tőzsdei 
megbízásokat elfogadunk, áru- 
behozatalt, ipari és egyéb szo­
lid vállalatokat finanszírozunk.

Schwartz Gusztáv
bank üzlete

Budapest, Gizella tér 6.

«brSBÄ JK-i »

őltináén. haza szállítva 
& 40o KüögrendfittiviO

Remény Béla és Tsa
tűzifa kereakedóse,

Pesti utca 2. sz. is Piac utca 12. sz. II. m.

Bélyegzdgyár 
és vésőintézet

PÄULO I. 
Batthyányi-ntca22.

Eladó házak és ©gy kis das^ab
pusztaföldi Szabott ái*ak I

HSSsea házak felesi a NAGS' LAJOS 
Országos Adásvételi Vállalat rétidéi- 
teszik, egyedül ott käthetä meg a 
vétel, ott teendő le a foglaló, 
iroda; WKRBS UTCA 9. SZÁM.
------Hivatalos érák állandóan.-------

Kossuth-ulca közepén ;t jobb oldalon. Batthyány-idea után követ 
kezd Kandia utcában,

Kandia-utca 11 számú ház, beköltözhető 2 szobás lakással 
Ara 240 «zee karomat

A beköllözhelésért a háztulajdonos az irodában fekvő okirattal szavatolt 
Az utcai lakáson kívül van még egy udvari 2 szobás lakás, 

ebben lakik a tulajdonos, ehhez van előszoba, konyha, kamara, pince 
stl, ugvanigv az ' utcai lakásnak is. Van továbbá egv udvari szoba 
Vízvezeték, esalorna. villanyvilágítás, leteglazott udvar, szivattyús kút. 
cserépkályhák.

Azonnal átvehető lakás, átvehető korcsma, hentesüzlet és 
fiiszerüzlet, ez mind a házban van ! Ára háznak az üzletekkel 

együtt 200 ezer korona.
Szotyori telep, Szotyori-utca 50. számú

teljesen uj, hatalmas nagv sarok ház ez!
Fronttal az újvárosi útra iMester-utcán kell menni egyenesen 

kifelé a Hatvan-utcai kert végén van a Szotvori-lelep.) Üzletek, lakások, 
nyári’tánchelyiség 100 pár részére, pincék, jégverem, istálló, fustolo, 
sütőkemence, jó vizű kút, kuglizo stb.

Felséges levegő! A város alatt, de nagyon közel! 70 méteres 
énjjiet 10 rendbeli lakásos bérház! Azonnal beköltözhető 

2 szobás lakással!
Ára e bérháznak 150 ezer karcnál

p; beköltözhető 2 szobás utcai lakáshoz tartozik konyha, speiz, 
üvegezett veranda, kamara, fáskamara, sertésól, bárómból.

\ többi lakások mind egv szoba, konyha, speiz, taskamara.
A lakásokban cserép- és vaskályhák, I udvar, gyumolcslak.
Van pedig ezen ház a Hatvan-utcai kisallomáshoz 3 percnyire, a
Tficzóskerü legelején, SZÖSÖI-UTCA 6. SZÁM.

Ä Csapó-u. részben 
Bercsényi u ta i6. 

Téglaépület, eseréppei
fedve, a következő lakásokkal

Utcai egv szoba, konyha és 
udvarra nviló szoba. V an aztán 
3 szobás udvari lakás, konyha és 
speizzal. ebben lakik a tulajdonos. 
Van 5 kamara.
Minden *aháelb*n, még a 

meiZékhelyiségfcUben 
és az udvaron is vl-.iau.y- 

világítás !!
Csatorna bevezetve, elkerített 

buromliudvar. Szobák padlósak, 
mellékhelyiségek részben beton, 
részben téglával burkolva.

IA Bercsénvi-utca a Csapó-utca 
jobb oldalán nyúlik be a Csapó- 
utcából, a Csapó-utca 103. szánni 
ház mellett.)

Villanyos megás ó. 
Ára 70 tisssr te9roma.

Széchenyi-u. végén, annak jobb 
oldalán," a sarokhoz harmadik $j

SzenBSisíHiM.sijiizelatlól
1’ házban most vendéglő van. 
üzlethelyiség, hatalmas borozó- 
szobával, mellette 2 szobás lakás, 

előszoba, mellékhelyiségekkel, 
melyeket mind a háztulajdonos 
lakja, aki — eladás esetén — 
rögtön haza költözik szüleihez, a 
vevő pedig
ha nincs szüksége az üzletre,
21 óra alatt berakathatja az üzlet 
ajtót, helyette ablakot tesz s így 
rögtön hozzájut egy I szobás 
kényelmes lakáshoz.

Ára: az üzleti berendezésekkel 
együtt 105 ezer korona.

Az üzleten és a tulajdonos laká 
són kívül van még egy rendbeli 
2 szobás és három rendbeli 1 szó 
bás lakás, mellékhelyiségekkel. 
Kamrák, világos és sötét pincék, 
villanyvilágítás, csatorna, vízve­
zeték, angol klozettek, szivattyús 

kút stb.

Konyhakertészet, gyümölcs- 
kertészet, baromfitenyésztés 
méhészet stb. céljaira al 

kalmas föld.

Ez a föld
holnapután
már nem

A Csapókertben, Magyar-utca 21 eladó 1
szám alatt 1 hatalmas diófával, 
melyek évenként 2-3 méter- 
mázsa diótermésl adnak. Van

.lun ins 1-lg
tart az

azonkívül még. néhány termő 
gyümölcsfa,meggy, szilva, barack, 
ribizli, pöszméte stb A terület 
nagysága 632 [_J-ül.

iroda
opciója

tovább nem!
Ara 25 ezer korona!

Több eladó inyaíy nincs!
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Pyram-krém fekete és sárga

Ha rövid-, bazáráru és háztartási cik­
kekre szükségé van, úgy keresse fel

FRANK ERNŐ, Csapó-u. 11. sz. alatt
l6Z!;r0V-íles b82áráru aagyraktárát. hol 
a leooicsoiihan szeresiaeti be szükségleteit.

«som
Komódé cipők nagyválasztékban

..avi cta.“ iniiu.wn.1
Fontfl? és szolid kiszoíplás, Vóigsztókos raktár.

Herskovits József
bőr és cipészkellékek kereskedése

Debreczen, Piac-utca 70. sz.
Ajánlja a t. csizmadia és cipészmestereknek 
bel- és külföldi bőrökből szortírozott raktárát

Czipészkellék-liüloíilegességek.
A Magyar Országos 

Bijtfoaifé Inféiirt B -T.
fix fizetéssel és magas ju­
talékkal akceptál Debrecen 
varos, Hajdú- és Szabolcs 
megyék részére élet-éselemi 
ágazatokban jártas, beveze­
tett üzletszerzőket. Jelent­
kezés az intézel irodájában 
Piac-u. 42., délelőtt 10 ' 12 ífl.

Mindenféle
icásRiunháli
leírása c

r \
, ... Jiv>V,v

ÉS SOh- • :
szorosi- Vw / 
tása írógépen m vagy tőbli pél­
dányban! MagánlcvnléhBl, szín­
darabokat, iskolai jegyzeieketstb.
leír Ízlésesen írógépen s azt 
bárhány példányban sokszoro­
sítja saját kőnyomdáján a Nagy 
Lajos gépíró-, másoló- és kő- 
nyomdai sokszorosító vállalata.
Iroda: Vcres-ulca í). Hivatalos 

órák állandóan. 8

Széchenyi u. 16. ex. alatt
Fngleikozík kizárólag * cosmetik* 
minden ágéval, 10 nap alatt ohm 
leli a legmakacsabb arcbőr hibékai- 
u. m. máj foltot, uoplőt, miUessorl 
pattnnár.t stb. Hsjszélsknt arc, ni el 
és karról rövid idő alatt kiirt 
A r c-n, a a » u g e jutányosán kaphat' 

bérletbe.
rnmmmmmmmmmmmmmmmmmm

Békeminósegii KlÍBigcnitj
cséplőgépekhez

Bőr- és textilszijak
végnélküli is —

Kenőanyagok
öis mlndeu más miiszaki cikk rak­
tárról kapható

KÖSGÄH1Ä BB.uk B*.
műszaki áruosztálya

BUDAPEST, V, Honvcd-u 38

jutányos árban hozatni?
úgy kérjen árjegyzéket, az 
évek óta legmegbízhatóbb­
nak elismert cégtől, ooooo

Elsőrangú minőségű cipőáruk 
szállítása ! Legerősebb mun­
kásbakancsok, női paraszt­
cipők, liti és gyermekcipők 
szállítása. Finom külföldi

sum döwateipok
raktára. Számtalan elismerés jó 
áruk szállításáért. Vidékre leg- 
gon dosabb erős csomagolás és 
napontai széjjel küldés postán

Müller L. K. és Tsa,
Budapest, Károly-kőrut 4 I. cm
Alrpilva 1912. Alapítva 1912.

Szöveikezelek, Uradalmak, Kisgazdák szállilíi 
Árjegyzéket azonnal küldünk I 
írjon mán ma, mire van ízöksicol

Festéklakk,
kc?,C0, pep?*»!«** és minden 
féle iiia.sztereíi leynicsóhban 

------ beszerer.hetők -....... -
NEUMANN NÁNDOR

ládák öa illalaiei'teBs-
kodesébeü, Ciapt-a. 8.

Fedák, Kürti, Mágnás 
cipőkréméit, 
fénymáz,
gyári főraktár ::

Fleischer Mór,
Hatvan-utca IS.

Braésőplób figvelmétic f
Ajánlok la. bóHröwel, la.
raffi*t, kénvirágot, szőllö- 
kötözö zsineget, kocsikenő­
csöt, budai földet, Hungária- 
kéket, cipőkrémet, kékvizet, 
boraxot, ruhafestéket minden 
színben, légypapirost, pipere- 
szappant, »Liliom« fehér cipő­
tisztítót, Riz-Abadie papirt, 
különféle cigaretta hüvelye­
ket, fügét, mazsolát, szilva- 
és gyümölcsízeket, mustárt, 
Szent János kenyeret, gyer­
tyát, Franck- és Szitkávét, 
szappanfőző zsirszóda, lon- 

dant-cukorka.
Viszonteladóknak árengedmény ! !

LINDENFELD J. JENŐ
fűszer- és gyarmatáru nagv- 
kereskedő DEBRECZEN,
Dégenfeld-lér 7, ««ám.

Kovács József
fuvarozási vállalata
elvállal áru és bármilyen 
fuvarozást stráffal és szekér­
rel. Személyszállítást hintó- 
val helyben és vidékre.

Iroda CsapÓ-U. 8. SZ.

Bélyeggyűjtők!
Tizenhat oldalas 4 szánni kész­
letjegyzékünk megjelent löt) 
fillérért bérmentve. Amatőrök 
könyvtára 2 ö0 fillér. KörklUdODllnV
: : forqalem. Uldonség beszerzés. : :

ÄETÖitÖK FORGALMI SZÖVETKEZETE
Budapest, Magyar-utcai, sz

Gipsz
kapható a Debreceni Faipar fj 
R -T.-nál kis és nagy tételekben.

Fehérwászon
mm m m m m mnos fel CBjpo

kitűnő minőségű talppal, első­
rendű kivitelben megérkezett 

gyárunkból =====

Hűi lipit liiiDlHír illái 
Feiwz Jral ül 58. sí.
(Megyeház mellett.)

ÍViszoiitelailiíkiiakI
nagybani ajánlat

extra, prima IJ 
májmigíi bál / 
vételnél kgr ' 

’• -> nagytétényi 
szabadon 

kgr.
eredeti zsák 5 
vételnél kgr. £

illtli cipőkrém I 
2. sz. dzt.4

8. sz. dzl

100. sz d/.t

fiiszer- és gyarmatáruI nagykereskedésébon |

„FRICÄ1“
KALAPSZALONBAN

óriási választékban legszebb 
kalapok kaphatók ::

Városházával szemben
Piac utca 31. szám.

39 bibs intelligens kereskedő
megfelelő alkalmazási keres

esetleg szeréey tőkéiéi társulna.
Megkeresést ,,Jő munkaorő“ 

jeligével a kiadóba.

Saját készítményt! 
valódi

börlábs zárvédők,
kézi és utazó- 
bőröndök, mell 
tárcák kaphatók, 
vzlsmint e szak­
mabeli lisvllásokal 
5*« készíti

r BUERMANN bőrösdös,
Piao-utoa 44. &m udvarban.

Olcsón vásárolhat!
rövid- és normt,ergi árut. Dohányzó 
cikkek és ruhafesték különlegességek 

állandó nagy raktára

öáwid Ferencz
rövidáru nagykereskedő

HATVAM UTCA 9. SZÁM

Bocekav és más katona-
e«inlrálr úgyszinténSíipitaKj lé'fi ás fiú
sápunk 24 órán belül készül­

nek és készen kaphatók
Széchenyi-utca 16.

keresztépület.
nnsa
Elsőrendű irodai erő,

perfekt a könyvelésben, le­
velezésben, továbbá fiatalabb 
kereskedő segéd felvétetik 

Részletes ajánlatok

Kieiy fi E U «Üiilmebostle
címre küldendők

Tanulók SS*
nUDUlfiVEIVMliTOOE
Ujvárosi-út 5. sz.

w

IF Aliim I_a’ aussiS'< raffia,
n BKKISextra maiunsa.IIUIIeII? papirspárga, gyü­
mölcssajt, barackiz, krislály- 
szóda és mindenféle fűszeráru 

kapható

BdoipJeiíbsT^
fűszer-, gyarmat- és rövidáru 

nagykereskedő cégnél
SzértienibBica 24., n udnaim

Csak viszoutela,lóknak

JE I MfiS Ä
vasszerkezettel ellátott G'/s mtr. 
bosszú sértetlen állapotban levő

ponyva - redőny.
SEST A KERT, 
Poroszlay-ut 41.

Meghívó az Arany Bika Szálloda, 
Kávéház, Vendéglő. Vigadó Bérlete 
Részvénytársaságnak 1920 június 8-án, 
kedden d. e. 10 órakor, Debrecenben, a 
társaság Ferenc József ut 11 15. az.
alatti irodahelyiségében tartandó V. 
évi rendes közgyűlésére. Tárgy som 
zat: Az igazgatóság és felügyelő 
bizottság jelentésének tárgyalása, 
intézkedés az eredmény ilgvéhen, 
határozat az igazg<tóság és felit<;v,dó- 
bizottság felmentése iránt. Debrecen, 
1920 május 29. Az igazgatóság. Mér­
leg 1918 december 81-én Vagyon 
Pénztár 7627 80. Berendezés és fel 
szerelés 369813-28. Adósok 48120 47. 
Áru 19731 98. Előző évekről áthozod 
veszteség 41253 27 1918. évi vvereség 
2340 57. Veszteség 11912 70. összesen 
48720ri 29 Teher Részvénytőke 
150000 Hitelezők 266161 3 f Kétes 
követelések tartaléka 18041 DG. Atme 
neti tételek 53000-—. Debrecen, 1918 
december 31-én. \z igazgatóság A 
felügyelő bizottság. Frednvnv
számla 1918 december 31 én Vesz 
leség: Költségek 496331 -84. Előző 
évekről áthozott veszteség 14238 27. 
Összesen 540585 11. — Nyereség : 
Szálloda, kávéház. vendéglő őzem 
198672 41. Főző évekről áthozott 
veszteség 44253 2'. 1918 évi nyereség 

* 2340 57 V' zlescg 11912 70 Összesen 
540585 11 Dcbreo n, 1918 dec. 31.

I Az igazgatóság. A felügyelő bizottság.

.

* ; ■
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Bálint sándobI
műbutor- és épüieíasziakts műhelye: Csapó-u 11.
Klvállalok mindenféle asztalos munkát. Modern háló- és 

konyhaheremlezcs készen kai »ható.

Újabban érkeztek
svájci hímzések, félcipőbe selyem tressfii/Ak 
minden sziliben, cérimfitzAk 100, 120-as, 
szappanokban Klein, Lisofonn, Speick, 1 es,
Grand Fayauce, Virág, cérnák 1000, ."i00,
400, 200 yardos és 50 méteres és mindenféle 
rövidáruk legolcsóbb bevásárlási forrása

CSILLAG ADOLF
rövid-, díszműáru, háztartási és 
piperecikkek nagykereskedése,

l DEBRECZEN, Bidogos-utca f. mm.

9:

Üli

Hőmet Ä-
beli valódi anvlin festékkel es a

„KÖZPONTI“
vegytisztíts és ktlmr,í8s:ö iniézetliiiii

Vi>,a-u:c.< V Ipartan*-»met» 
elkészült ruliaiiemüekkel a nt. 
megbízóink mindenkor teljes 
mértékben voltak megelégedve.
Becsületes és lelkiismeretes munkai

Bír- és ärmetotesei.
Szántíaían BUsmerö leséi.

jégszóda, gyufa, 
lug’kő, budaiföld,

gépolai
és mindenféle fii 
szeráruk legol­
csóbb bevásárlási

Ajánlunk
leszállított álban Fedék, 
Robinson evemet, anii- 
nicotin hüvelyeket, Aba 
die, WaBdííS c iga rétin- 
papirt, kefe, meszelő és 
minden rövid, szövött, 
norinbergi árul elismert 
szolid árban

Lettner és Bemer
rövidáru n&sytrereakflduae
Hatvan utca 2 sz.

SPRO HIRDETÉSEK
, óm., tu ikózmm 10 szóig 10 korona, mindentovábbi szóf'í'or'vw "és ünnepn*'poköii 10 szók" 15--. minden további szó K I ,0 

brtnkmd szedett szavak kétszeresen számíttatnak.

VÉT E b.

Vesző-, és adok 
mindenféle ékszert, ara­
nyat, ezüstöt és drága­
köveket. Krá mer József, 
József kir. herceg-utca 3.

E b n D Á S.

Országos
rendszerű I soros kap­
tára k elsőrangú kivitel­
ben kaphatók a I lehre- 
ezeni Mezőgazdasági Gép­
nyár Részvénytársaság­
nál.

Eladó

12000 cement tégla és 2 
drl) S fiókos nagy nyul- 
kelrec. Értekezhetni Vár­
utca 8. szám.

Mlndenfóle
uj és használt bútorok 
legolcsóbban beszerezhe­
tők Piac-utca 37. ■ (Kis- 
teinjilombazár.)

Ká'rrnypapir
és nszfaUlemez kapható 
Mező Ármin fatelepén, 
Wesselényi-tér ti.

Nagyon finom trikók, 
ujas és ujatlanok, ér­
keztek l)r! Uegedüsné 
Gyermekdivatházába, Si­
mon Ifv-u.

Tenniazrakett,
egy teljesen uj és egv 
keveset használt, eladó. 
Cilii Pétertia-u. 18. 3. ajtó. 

Eladó
2 drl) paplanlepedö, 1 
drb 12 személyes abrosz,
1 konyhaasztal, I laágy.; 
Megtekinthető József kir. | 
hefceg-u. 25. ______ |

Jókarban
levő álla Imázsa fabódéval.1 
góró, akiok és deszka- 
nemiiek eladok, l.rlekcz- \ 
hetni a délelőtti órákban
Csapó-u. 15. sz. alatt._

Egy
tiszta acél, eredeti Wert- 
heim kézi kassza 25x15 
cm. 1000 koronáért el­
adó. Megtekinthető na­
ponta d. u. 2—4 óra 
között Rocskay-tér 6. sz. 

Téglát
lebontásokból kikerült jó 
állapotban lévőt keresek 
neliánv ezret. Kisebb 
tételekben is átveszem.

! Gini Löfkovits ékszer- 
üzletben,

KERESHET.

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsoknt ma­
gas árban veszek. Schi Il­
mán ékszerész, Piac-u. 
(17. sz.

Fiatal regéd
felvétetik Crünlierger és 
Cinek fűszer nagykeres­
kedésébe.

Ügyvédi
irodába kisasszony azon­
nal felvételik. Cim a 
kiadóban.

Egy
Italai kezdő pénztárunk 
kisasszonyt azonnali be 
lépésre keresünk Piac-u. 
70. élelmiszerüzlet.

V B ÖV B S.
Nagyobb tőkével 

rendelkező társai kere­
sek kitűnő menetelő ház­
tartási és főzelékáru üz­
lethez. — Cilii a kiadó­
hivatalban.

Egy
nagyobbszabásu fűszer-, 
festék nagykereskereske- 
déshez megfelelő tőkével 
rendelkező társ kereste­
tik helyben. Cim a ki­
adóban." Megbeszélés 
vasárnap és hétfőn dél­
előtt 9-töl 1-ig^_

Fehérnemű
gyermekim ha varrás, mó­
dé rn harisnyafejelés vagy 
bármilyen kézimunka ju­
tányosán készül Csapó- 
utca 33. sz.

forrása

Gyémánt Géza és Társa
iiiszfirnagyKerp.sketiüknfel, Piac-utca jibjh

Bialtner József
Bvegczísl is Mufcereleztxl lillalala.

ORBRHCZKN, CSAPÓ 0T<>, t.
Elvállalunk ; épülőt 0» 
ttve-gezíat; hópelr kerote»*- 
eét. Raktáron taitunk; kova 
ablakok n 11 >> i e d■ n nagyságlMD;
remiin o adatott tükrök 

Db fiS raktníB.

Mi esz ke lieg» ég,
rüh, sömör gyógykezel tis^re 
jó hatású szer ?t szagtalan és 
kellemes Illatú íi *-* ro • f I e

Boréíise- he«őcs
Ára 10, 20, 30 kor. Hozzávaló
Boróka-szappan 2) kor. Kap­
ható minden gyógyszertárban. 
Készül Hunnia Gyógy- 
• «‘részi l-aboramrlnni 

BUDAPEST, IX , Ráday-utca 12. sz.

Gyümölcsig
köménymag, szódabikarbóna, 
Diana-, Boroliu-sósborszeszek, 
Riz Abadie, Ilansa-papirok, 
liüvelyek, gyertya, cipőkrém, 
vaspor, r u h a f e s t é k, 

és mindenféle fii - 
lP«Slil szer- és gyarmat­
áru cikkek nagyban és kicsiny­
ben leg jután}' osabban 

beszerezhetők ———

Farkas és Goldbergernél,
Hunyadi-ntcR 17 19- «z.

A vevőközönséfl figyelmébe
ajánlom, hogy kaphatók nállam olcsó árak 
mellett gyermek-, fiú- és leány-szandálok,bébé- 
és gyermek cipők, női és férfi vászon-cipők, 
bazár-áruk nagy választékban. Viszonteladók 
megfelelő árkedvezményben részesülnek. f

NEMZETI riAGY BAZÁR
EMERICH SAMU,

Dágenfetd-tér «» Csapó-utca sarok.

Apró gyertya,
Franck k.áwé, zsirszéda, 
fénjíináz, á^wásny-
füge, vvSJkj wi*, vala­
mint cisyé'h füszcp- és gyar­
matáru ICfiUlCSÓbban beszerezhető

Hupfer Ignácznál,
Bádogos-utca.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦

KÖZPONTI
^ uvmo iá«! vállalat,

Debreoien, Kossuth utca 39.
felvállal mindennemű 
fuvarozást helyben és 

- vidékre, —_
♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦«♦♦♦♦

Téli
szalámi
csemege nagy választékban

Spiró Sámuelnó
fűszer- és csemegeüzletében,
Szent Anna-utca 5. sz.

Francia szardí­
niák, cukorpótló, 
likőr, rum, cog­
nac, pecsenye­
borok. csokoládé 
és mindennemű

I

mm SZALMA ES TAGAL 
VALAMINT FÉRFI

KALAPOK
újjáalakítása

minden meny- 
nyiségben ház­
hoz szállítok, 
ölenként és 
aprítva mé­
termázsánként 1

Polyanszky Oresat
tüzifakereskedő, Piac-utca 58. szám 
és Miklós-utca végén Szoboszlal-ut 
1 sz, a. Faszén ugyanott kapható

elelos szerkesztő 
Dr. II KG ED ÜS LÓRÁNT 

Kiadó
II K C F. 1) 0 S ÉS S A N 1) O R 
irodalmi és nyomdai részv - társ

Városi és állami tisztviselők elönyárban részesülnek.

dalmi cs nyomdai részvőnytarsaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49,Nyomatott Hegedűs éí y a na or n o


